



ASOCIAȚIA NEVĂZĂTORILOR DIN ROMÂNIA

FILIALA BRAȘOV

500014 Brașov, Str. Castelului Nr. 106; Tel/fax: 0368-429.123; Tel: 0268-478.328
E-mail: bvanvr@gmail.com; Web: www.nevazatoribrasov.ro

CAMPANIE DE INFORMARE A COMUNITĂȚII REFERITOR LA PERSOANELE CU DEFICIENȚE DE VEDERE

În data de 30 iunie 2006, orele 14:00, la Clubul Nevăzătorilor din Brașov, str. Castelului nr. 50 are loc lansarea broșurii „Cum să ghidați un nevăzător”, care conține în premieră națională linii de conduită cu sugestii privitoare la asistarea persoanelor cu deficiențe de vedere. Evenimentul marchează începutul unei campanii de informare prin intermediul căreia Asociația Nevăzătorilor Brașov urmărește creșterea gradului de integrare în societate a nevăzătorilor din județ.

“Prin această campanie urmărim o informare clară a publicului referitor la deficiențele vizuale, pentru ca oamenii obișnuiți să poată face distincția între o dizabilitate de tip senzorial cum e cea vizuală și celelalte dizabilități fizice sau psihice. În acest context, lansarea broșurii reprezintă un nou pas în spargerea barierelor de comunicare dintre majoritatea oamenilor și nevăzători, deschiderea unei noi oportunități de integrare prin cunoaștere și, de ce nu, o provocare pentru toți cei care vor dori să colaboreze cu noi la elaborarea unui manual pentru instruirea viitorilor asistenți personali profesioniști pentru persoanele cu handicap vizual”, a declarat Președintele Asociației Nevăzătorilor Brașov, Virgil Lazăr.

Broșura „Cum să ghidați un nevăzător” nu dorește să fie un manual pentru însoțitorii persoanelor cu deficiențe de vedere și nu este destinată specialiștilor. Ea se adresează publicului larg, cuprinzând sugestii și sfaturi utile pentru ca cetățeanul obișnuit, pus în situația de a asista un nevăzător într-un loc public, fără experiență sau pregătire prealabilă, să poată face față situației în așa fel încât evenimentul respectiv să se transforme într-o experiență pozitivă atât pentru el cât și pentru persoana asistată.

Pentru acoperirea unei audiențe cât mai largi broșura va apărea simultan în variantă tipărită (24 pagini A5), electronică (fișier PDF) și online (pe adresa www.nevazatoribrasov.ro/ghid), toate variantele fiind disponibile gratuit. Broșura tipărită se va putea obține de la sediul Asociației Nevăzătorilor Brașov de pe str. Castelului nr. 106, în limita tirajului disponibil, iar varianta electronică va putea fi descărcată de pe adresa www.nevazatoribrasov.ro/ghid sau solicitată prin e-mail, trimițând un mesaj la bvanvr@gmail.com.

În continuarea campaniei de informare a publicului larg, Asociația Nevăzătorilor Brașov pregătește și publicarea altor materiale cu caracter informativ și

educativ și intenționează să participe activ la evenimentele publice ce se vor organiza în perioada următoare în localitate, cum ar fi târguri și expoziții. De asemenea Asociația a solicitat ajutorul membrilor care se simt confortabil să vorbească în public, pentru a-și împărtăși experiențele personale ca nevăzători în rândul comunității. În acest sens Asociația Nevăzătorilor Brașov va contacta Inspectoratul Școlar și Camera de Comerț pentru a discuta posibilitățile de organizare a unor prezentări în instituțiile de învățământ și a unor întâlniri cu grupuri de oameni de afaceri.

Campania de informare se bazează pe premisa că cea mai bună cale de înlăturare a prejudecăților este cunoașterea și își propune educarea comunității cu privire la persoanele cu deficiențe de vedere pentru a înlesni eliminarea barierelor de comunicare, a discriminărilor și prejudecăților rezultate din lipsa de cunoștințe. Realizarea acestor obiective va duce la atingerea scopului principal al Asociației Nevăzătorilor Brașov, și anume integrarea persoanelor cu deficiențe de vedere în viața economică, socio-profesională, cultural-artistică și sportivă a județului.

Despre Asociația Nevăzătorilor Brașov

Înființată în 1961, Asociația Nevăzătorilor Brașov, filială a Asociației Nevăzătorilor din România, este o organizație neguvernamentală de utilitate publică cu caracter social-cultural, educativ, sportiv și umanitar, bazată în principal pe voluntariat.

Promovând permanent principiile deplinei libertăți și democrației, Asociația Nevăzătorilor Brașov acționează pentru integrarea persoanelor cu deficiențe de vedere în viața economică, socio-profesională, cultural-artistică și sportivă a județului. Pentru mai multe informații accesați www.nevazatoribrasov.ro.

Contact

Virgil Lazăr

Președinte - Asociația Nevăzătorilor Brașov

Str. Castelului nr. 106, Brașov

Tel.: +4 0368 42.91.23, +4 0268 47.83.28

Fax: +4 0368 42.91.23

GSM: 0722 25.25.08

bvanvr@gmail.com